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Na Mariji Bistrici od ranih večernjih sati 
u petak 2. listopada tisuće već pristiglih 
hodočasnika sudjelovale su u različitim 
pobožnostima te su se duhovno pripravljale 
za susret sa Svetim Ocem i beatifikaciju 
kardinala Alojzija Stepinca. U bazilici je i 
poslije ponoći postojala mogućnost za 
ispovijed. Oko ponoći je u bistričkoj bazilici 
započelo klanjanje Presvetome oltarskom 
sakramentu koje je predvodio bistrički župnik 
mons. Lovro Cindori. Po završetku klanjanja 
s oltara je skinut kip Majke Božje Bistričke 
i okrunjen zavjetnom krunom hrvatskih 
vladara. Četiri djevojke u bistričkim narodnim 
nošnjama ponijele su zatim kip Majke 
Božje Bistričke u procesiji prema „crkvi na 
otvorenom” gdje je stavljen u posebno za to 
pripremljeno mjesto na oltaru, s lijeve strane 
Papina trona.



Sveti je Otac iz nuncijature u Zagrebu  
3. listopada krenuo oko 8 sati u osobnom 
automobilu cestom preko Sljemena, 
Stubičkih Toplica do Marije Bistrice. 
Nekoliko kilometara prije ulaska u Mariju 
Bistricu prešao je u „papamobil” te 
nastavio put do „crkve na otvorenom”. 
Kada su stotine tisuća hodočasnika 
primijetili „papamobil”, buran pljesak se 
prolomio Marijom Bistricom, a pozdrav 
Papi mahanjem raznobojnim zastavicama 
još se pojačao kada je Sveti Otac u 
»papamobilu« prolazio koridorom između 
vjernika s jednog kraja prostora na 
drugi. Prirodna kulisa brežuljka Kalvarije, 
ispunjena ljudima spremnima da poslušaju 
riječi Svetoga Oca, neodoljivo je prisjećala 
na evanđeosko izvješće o Govoru na gori.

Za vrijeme euharistijskog slavlja Papa je 
blaženikom proglasio blaženim časnoga 
slugu Božjega kardinala Alojzija Stepinca. 
I cjelokupna je liturgija bila usredotočena 
na život i lik novoga blaženika Stepinca. 
Molitveni obrasci toga slavlja pripadaju 
slavlju mučenika. Biblijski tekstovi su također 

naglašavali mučeništvo, utjehu koja dolazi 
od Boga i čistoću savjesti koja svoje 
korijene pušta u pouzdanje u Boga.

Izlazeći iz sakristije, Sveti se Otac pozdravio 
s brojnim organizatorima slavlja te otišao 
u bistričku baziliku. Sveti se Otac po 
dolasku u baziliku zaustavio u kratkoj 
molitvi a nakon toga se potpisao u buduću 
spomenicu toga najvećeg hrvatskog 
marijanskog svetišta. Tom mu je prigodom 
bistrički župnik Cindori darovao veliko 
licitarsko srce.

SVETI JE OTAC PREDVODIO MISNO 
SLAVLJE U KONCELEBRACIJI SA SEDAM 
KARDINALA, SEDAMDESETAK BISKUPA TE 
VIŠE OD 1.000 SVEĆENIKA.


